

留学故事:韩国文化体验之旅

“在异国留学不是件容易的事,离家这么天老远的,爸妈倒是也放心我留韩,自从来了这暂时还没给我打个电话。说实话刚到韩国,我真是不适应。”在韩国留学的小杨同学说。

近几年,赴韩留学的

人数逐渐增多。目前在韩国就读的中国留学生共57,783名(2010年数据),几乎是所有外国留学生总数的70%。然而,这些中国留学生虽身处异国,却鲜有深度接触、体验韩国文化的机会,更别说能和父母一起在韩国感受韩国文

化了。以此为契机,由韩国旅游发展局、八个广域自治团体(大邱广域市、光州广域市、江原道、全罗北道、全罗南道、庆尚北道、仁川旅游发展局、京畿旅游发展局)以及韩亚航空共同主办的邀请中国留学

生父母到韩国来参加为期3天2夜的韩国文化旅游体验的活动正式启动了。参加活动的留学生父母则需负担往返机票费用以及在韩国停留期间的食宿费。不过,本次活动的主办方之一韩亚航空承诺将向参加者提供团体折扣,

留学生父母可以半价购买往返机票(仅限韩亚航空公司票)。住宿方面,参加者可自由选择普通酒店或宿舍。经过地方自治团体的协助,留学生父母可享受价格优惠。

(专刊记者 化强)



星艺装饰
XINGYI DECORATION

20周年

- ★全国住宅装饰装修示范工程奖
- ★国际室内装饰设计协会副会长单位
- ★中国建筑装饰协会会员单位
- ★中国讲诚信、守合同、重质量典范企业
- ★ISO9001质量管理体系认证企业
- ★中国绿色装饰施工企业

贺 广东星艺装饰集团隆重开业!

放心家装
先装修·后付款

活动时间:2011年4月30-5月10号

电话: 0539-8187529/8192073

公司地址:沂蒙路与涑河南街交汇处
向南200米路西

惊爆好礼!

1. 凡进店客户预交500元设计排号费,既可获得由“贵人道酒业”提供的“贵人道”酒两瓶。
2. 进店客户预交2500元设计定金,即可获得由苏宁电器提供的中外合资“惠而浦”空调一台(原价2599)。
3. 送全屋五金(含门锁、合页、门吸、拉手、地漏)与开关面板。
4. 送全屋木地板(35平方米米)由安心地板支持。
5. 送橱柜地柜3米吊柜(1米人造石台面吸塑门板系列),奥华吊顶支持。
6. 送5平方米大衣柜,由百德胜衣柜支持。

金鹰家电商场牵手小么哥 全力打造品牌形象

2011年度小么哥首次砍价 全市聚焦4月28日金鹰家电商场

今年,临沂家电领军企业金鹰家电商场重磅出击,聘请深为山东人民所熟悉的著名主持人小么哥作为其品牌形象代言人,这是金鹰家电商场首次启用名人代言,开辟了临沂家电业聘请名人代言的先河,也是山东省本土家电商场首家聘请名人代言的企业。据介绍,小么哥将作为金鹰家电商场的形象大使,全面诠释金鹰家电的企业文化和服务理念,传播品牌,提升服务,充分展现金鹰家电商场服务人民的品牌内涵。

名人代言 树立品牌形象

金鹰家电商场已经成为临沂地区家电行业的龙头企业,为什么还要花重金启动名人代言呢?这成为笔者比较关心的话题。

金鹰家电商场负责人表示,多年来,金鹰家电始终秉承“保证顾客100%满意”的服务理念,坚持“一切以顾客为中心”的服务标准,经常年稳健发展,已成为拥有东方红店、水田桥店、步行街店、怡景丽家店、罗庄店五大零售商场的家电名店。与齐鲁电视台著名主持人小么哥合作,是希望通过其服务百姓的形象和影响力,搭建起金鹰品牌和消费者更通畅的沟通桥梁,让消费者更深入了解金鹰品牌价值和服务内涵,从而帮助金鹰家电迅速在消费者心目中树立差异化的品牌形象,提升市场号召力,也为了消费者能够准确识别金鹰家电商场五大卖场,享受到金鹰家电360°贴心服务。

再者,随着人们生活水平的不断提高,消费意识在不断提升,消费者的品质意识也在

不断增强,金鹰家电商场深刻洞悉消费者的需求,不断加强品牌形象的塑造,通过名人代言提供更多的购物附加情感体验,引发消费者对金鹰家电商场的感情共鸣。

珠联璧合 缘于心意相通

那为什么金鹰家电商场选择小么哥作为形象代言人呢?

据悉这是因为两者有着吻合度极高的核心服务内涵。齐鲁电视台著名主持人小么哥主持的《拉呱》节目抑恶扬善,弘扬正气,扶危济困,是人民的代言,表达百姓的心声;小么哥来自民间,操着乡音,大众面孔,热心为民,令人亲近。再看金鹰家电商场,以顾客为中心,以满足顾客需求为经营目标,贯彻执行保证顾客100%满意的服务标准。率先推出“九项服务上门”服务举措,深受市民信赖,开创了鲁南家电标准化服务的新纪元。服务保持不断升级,“不满意有奖”列入服务的长效机制,强力倡导行业服务的新标准,奉行360°贴心服务,以魅力服务创造顾客感动,热心公益,回报社会,诚信经营,稳健发展,在临沂三区九县

享有盛誉,成为服务群众的典范。两者虽然行业属性不同但同为服务百姓,皆为心系人民,珠联璧合缘于心意相通。

小么哥表示,在为金鹰家电商场代言之前就曾多次来到金鹰参加砍价活动,对金鹰家电商场有着非常透彻的了解和考察,对其热衷公益事业,服务临沂人民的印象非常深刻,正是因为金鹰家电商场的这种社会责任感,所以非常愿意为这样一个企业代言。他主持的砍价是真正的想为消费者带来实惠,而作为形象代言人则是他为消费者创造实惠,建立成为长效机制;同时他更希望通过自己的代言能够在消费者和金鹰家电商场之间建立一条更紧密的情感纽带,让更多的实惠能够走进临沂人民的家中。

服务人民 主导行业理念

在CPI指数不断走高的形势下,想必很多人一定不会忽略这些词:物价上涨!房价上涨、食品价格上涨、日用消费品价格上涨,“物价上涨”成为当下最流行的热词。但在各类商品价格持续走高的热潮中,金

鹰家电商场反其道而行之,一再打出降价牌,成为商品涨价潮中的另类。在市场一片沉寂的时候,金鹰家电商场的声音变得更为响亮,更有关注度。而且金鹰家电不断推出各类亲情活动,大大吸引了消费者眼球。

名人代言只是一个方面,更为重要的是金鹰家电商场的产品更有竞争力,服务更到位,销售方式更新颖。金鹰家电商场凭借其在临沂家电行业的龙头地位,深刻了解临沂人民的心声,不断推出亲民化的服务理念,将“建立诚信企业,弘扬和谐文化,担当社会责任,传播人间关爱”作为自己的发展目标,并不断地通过各类活动深情回馈广大消费者。

经过17年的发展,金鹰家电商场已经发展成为一个拥有五家连锁店、专业售后服务中心、物流中心、年销售规模达6亿多元、员工数量超过1000人的家电连锁企业,在临沂地区乃至全省也具备了相当的品牌影响力。金鹰家电携手小么哥,将推出一系列的推广活动,充分发挥二者的影响力,实现品牌合力共振,服务临沂人民。

(通讯员 谷国娟)



本年度首次砍价 聚焦4月28日

小么哥将于4月28日上午9:30来金鹰家电商场东方红店现场砍价。这是他2011年度第一次来临沂给广大消费者砍价,届时,众多品牌参与。他表示将会继续发挥稳准狠的砍价风格,最大限度的降厂家的价格拉下来,砍出五一震撼低价!给消费者一个低价抢购机会。